



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

19/08/2012

2012年主题: “儆醒祷告”

1. 撒旦的“新世界秩序”

撒旦是个狡诈的敌人。他直接攻击我们易受侵害之处，比如音乐与情欲，以削弱我们的灵命。撒旦知道性欲是特别容易受攻击之弱点。

奥巴马总统已经公开批准同性恋。国务卿克林顿夫人也鼓励国际外交社会承认与尊敬“同性恋权利”，并且暗示不同意者将受到财务制裁。

这星期牧者勉励摘录关于撒旦如何利用人们易受情欲与音乐的影响之弱点进行全球性侵害的文章。

2. 微软公司 (Microsoft) 创办者与总裁为“同性恋婚姻”发起筹款运动

微软公司创办者盖茨与总裁巴尔默捐款 200,000 美元，用于华盛顿州的“同性恋婚姻法”之辩护运动。这项律法，是在反对者集合了超过 240,000 个签名（这是以投票表决事项所需最少票数的一倍）

之后，于去年 11 月公开投票，并在年初刚刚通过的。星巴克咖啡、耐克、苹果公司、谷歌以及其他巨型企业都对同性恋“婚姻”表示支持，然而我们的创造者已经对此表明祂的立场。即使是全人民都投票支持、每一位亿万富翁与国际企业都捐款支持、好莱坞的超级明星表示支持、美国高级法院立为“宪法”，仍然改变不了神的律法之一丁点，也不能对主再来的审判作出片刻阻挠。早在 3,000 年前所写的诗篇第二章就描绘了世人如此争闹、商议要敌对神与祂的律法。这篇美妙的预言不只形容了末世全球的叛逆，也述说了基督的再来并建立国度。

3. 圣公会批准同性恋“结婚”仪式

据路透社报道：‘圣公会主教在星期一批准同性恋结婚的祝福仪式之后，美国圣公会将成为第一个祝福同性恋婚姻的主要教派。这项提议是在印第安纳波利斯主教会议上获得同意，预料在这星期会获得代表院的最后批准，这是‘圣公会祈祷书、仪式与教会音乐小组委员会’成员迈耶斯所告诉路透社的。根据全国基督教协进会的记录，圣公会是美国第 14 大教派，大约有 2 百万追随者。

4. Majesty Music 与改编现代圣乐

(2012 年 7 月 13 日刊登于 Friday Church News Notes)

Majesty Music 带领改编现代崇拜音乐。Majesty Music 发表由摇滚乐歌手与普世教会主义激进分子所唱的赞美诗，这些歌手利用音乐来建立末进的普世教会。在诗歌本里加入几首现代的歌并不表示我们妥协于现代音乐。我们都在学习中，难免会犯错。虽然我在这方面有些研究，我并不认识盖蒂或汤恩德，直到几年前。

但是就算人们听到现代教会音乐是何等有害，即使是最“保守”的现代赞美诗的作者也是利用他们的音乐当作“传统”教会与“广教会派”教会的普世联系，他们也不停止使用它们，反而为自己行为辩护，这就是妥协的确据。为现代崇拜辩护就是事工走错方向的征兆，是的，这是走向最危险的方向。你若为此辩护，你就是

为末世的叛教者，即所有主流的现代教会音乐作者辩护。同时你也为没有分别为圣作辩护。你若为此辩护，你将越来越多使用这些音乐，而且你将引起你的家人与教会对这些音乐的好感，如此，你就是搭了一条你的教会最终会走的桥，这桥是通往特别危险的世界。所以那些为现代教会音乐辩护的是玩火之徒。（读者可以参考网站 www.wayoflife.org/free_ebooks/。）

5. 圣公会与罗马教会的唱诗班在弥撒联合献诗

威斯敏斯特教堂唱诗班与西斯廷教堂唱诗班于6月29日在梵蒂冈教皇弥撒联合献诗。这是教皇私人唱诗班首次与别个唱诗班联合献诗，这是迈向末世普世教会的主要里程碑。我们要了解音乐是普世主义的核心所在。教宗本笃十六世已经表明要所有教徒合一的目的（“Historic First” The Blaze 2012年6月28日之报导）。圣伯多禄圣伯禄瞻礼弥撒，是教宗授予新上任的总主教羊毛披肩的庆典，这象征教宗的至高权威，也表达了他与总主教之间的亲切关系。兰厄姆如此形容，“这是强调我们与教宗的关系之大弥撒。”这披肩是一幅白羊毛的带子，环挂在主教的颈项上，从前面看上去就像英文字母Y。这披肩挂在朱红色的外袍上，使我们想起启示录17章的预言：“那女人穿著紫色和朱红色的衣服，用金子、宝石、珍珠为妆饰；手拿金杯，杯中盛满了可憎之物，就是他淫乱的污秽。在他额上有名写着说：「奥秘哉！大巴比伦，作世上的淫妇和一切可憎之物的母。」我又看见那女人喝醉了圣徒的血和为耶稣作见证之人的血。我看见他，就大大的希奇。”（启示录17：4 - 6）

主内资深牧师杜祥和牧师

本周金句背诵

（约翰福音 15:16）

不是你们拣选了我，是我拣选了你们，
并且分派你们去结果子，叫你们的果子常存，
使你们奉我的名，无论向父求什么，祂就赐给你们。

（耶利米书 32:17）

主耶和华啊，
你曾用大能和伸出来的膀臂创造天地，
在你没有难成的事。